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ΔΕΛΣΙΟ ΣΤΠΟΤ 

Το Σϊββατο, 12/11/2016 ςτο Ξενοδοχεύο ALKYON RESORT HOTEL AND SPA ςτο Βραχϊτι 
Κορινθύασ, πραγματοποιόθηκε με επιτυχύα η εκδόλωςη για το Ελληνικό Πρωινό Κορινθύασ, που 
διοργϊνωςε το Ξενοδοχειακό Επιμελητήριο Ελλάδασ και η Ένωςη Ξενοδόχων Νομού Κορινθίασ. 

Παραγωγού, Ξενοδόχοι και Σεφ ςυνεργϊςτηκαν προκειμϋνου να προωθόςουν τα τοπικϊ 
προώόντα και τισ τοπικϋσ ςυνταγϋσ τησ περιοχόσ , αναδεικνύοντασ με αυτόν τον τρόπο τον 
γαςτρονομικό πολιτιςμό τησ Κορινθύασ  και εντϊςςοντασ τον ωσ ιδιαύτερη διατροφικό ςυνόθεια 
ςτισ διακοπϋσ των τουριςτών. 

Αξύζει να ςημειωθεύ ότι με το «Κορινθιακό» πρωώνό, το Ξ.Ε.Ε.ϋφθαςε αιςύωσ ςτο 33ο Ελληνικό 
Πρωινό και ωσ η δεύτερη γεωγραφική περιοχή τησ Πελοποννήςου. 

Την εκδόλωςη ϊνοιξε ο πρόεδροσ τησ Ένωςησ Ξενοδόχων νομού Κορινθύασ  κ. Δημήτρησ 
Παππάσ,  ο οπούοσ χαιρϋτιςε τη διοργϊνωςη και την ςυμμετοχό των παρευριςκόμενων, 
επιςημαύνοντασ την μεγϊλη ςημαςύα τησ γαςτρονομύασ ςτην ανϊπτυξη του ποιοτικού τουριςμού 
τησ περιοχόσ.  

Στην ςυνϋχεια, το λόγο ϋλαβε ο επικεφαλόσ του Ελληνικού Πρωινού και μϋλοσ του Δ.Σ .του 
Ξ.Ε.Ε. κ. Γιώργοσ Πίττασ, ο οπούοσ περιϋγραψε τισ διαδικαςύεσ ϋνταξησ των ξενοδοχεύων ςτο 
πρόγραμμα και ϋκανε ϋνα μικρό απολογιςμό τησ δρϊςησ του Ελληνικού Πρωινού. Ανϋπτυξε τισ 
προςπϊθειεσ που πρϋπει να καταβϊλει κϊθε τόποσ για να αναπτυχθεύ γαςτρονομικϊ και 
περιϋγραψε τισ τεράςτιεσ δυνατότητεσ που έχει η Κορινθία να εξελιχθεύ ς’ ϋναν ςπουδαύο 
γαςτρονομικό προοριςμό. 

 



                                    

Τα εδϋςματα που παρουςιϊςτηκαν ςτο Ελληνικό Πρωινό Κορινθίασ όταν: 

 Ροφήματα  

 τςϊι του βουνού 

 πορτοκαλϊδεσ 

 λεμονϊδεσ 

 λικϋρ περγαμόντου 

 Αρτοςκευάςματα  

 ςταφιδόψωμο με Κορινθιακό ςταφύδα 

 κουλουρϊκια πορτοκαλιού 

 μουςτοκούλουρα  

 Ψωμύ με Κορινθιακό μπύρα Canal Dive και πϊςτα ελιϊσ 
 

 

  

Γλυκά κουταλιού και μαρμελϊδεσ  

 

Συριά 

Γραβιϋρα Λιμνών Κορινθύασ  και Φϋτα  

 



                                    

 

ούπεσ  

με ξινό και γλυκό τραχανϊ. 

 
Σο μεγαλύτερο ενδιαφέρον ςυγκέντρωςαν τα γλυκά και οι πίτεσ που παρουςίαςαν οι 
ςεφ του ξενοδοχείου Αλκυών κ. Σαμουόλ Κατςύνησ, κ. Δημότρησ Αλεξύου, κ. Βαςύλησ 
Κανατϊσ τουσ οπούουσ και θερμϊ ευχαριςτούμε για την ςυμμετοχό και το ενδιαφϋρον 
τουσ.  

Από τισ πίτεσ ιδιαύτερησ ςημαςύασ ϋτυχαν: 

 η ριζόπιτα,  

 η μανιταρόπιτα,  

 η ςπανακόπιτα  

 η κολοκυθόπιτα με ςταφύδεσ,  

 η γαλατόπιτα και  

 η πορτοκαλόπιτα. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                    

 Ενώ ξεχώριςαν ο ςιμιγδαλένιοσ χαλβάσ με Κορινθιακό Σταφύδα, η ντρέδουρα, τοπικό 
γλυκό Αγύων Θεοδώρων και η τραχανόπιτα με χωριϊτικο φύλλο και τραχανϊ «ΒΛΑΧΑ». 

           

 

 

Σύγουρα όταν ϋνα «γευςτικό» Σαββατιϊτικο πρωώνό για όςουσ παρευρϋθηκαν ςτο πρώτο 
Ελληνικό Κορινθιακό Πρωΰνό ενώ ευχό μασ εύναι να αγκαλιαςτεύ από τουσ ξενοδόχουσ 
τησ Κορινθύασ ώςτε ςταδιακϊ να αποτελϋςει ϋνα ιςχυρό ςυγκριτικό πλεονϋκτημα ϋναντι 
του ανταγωνιςμού. 

Θα θέλαμε να ευχαριςτήςουμε θερμά την οικογένεια του κ. Γιώργου Πολίτη καθώσ 
και το προςωπικό του ξενοδοχείου ALKYON RESORT HOTEL AND SPA για την ϊρτια 
διοργϊνωςη τησ εκδόλωςησ, αλλϊ και γενικότερα για την υποςτόριξη που απλόχερα και 
γενναιόδωρα προςφϋρουν ςε κϊθε προςπϊθεια τησ Ένωςόσ μασ. 



                                    

Επύςησ ευχαριςτούμε θερμϊ για την βοόθεια  και  παρουςύα τουσ από τον ΠΡΟΟΔΕΤΣΙΚΟ 
ΤΛΛΟΓΟ ΤΚΙΑ «ΑΓΓΕΛΟ ΙΚΕΛΙΑΝΟ» την κ. Ελϋνη Μαυρογϋνη, από το 
Experience Corinthia τον κ. Σταύρο Κεφϊλα, τον κ. Δημητρόπουλο Χρόςτο, Πρώην 
Γραμματϋα τησ Κ.Ε. τησ Ν.Δ. Κορινθύασ,από το Λαογραφικό Μουςείο Κορίνθου την 
Διευθύντρια κ. Μϋξια Μαρύα και από το Μουςείο Περιβάλλοντοσ τυμφαλίασ την Τοπικό 
Διαχειρύςτρια κ. Λϊώα Κιουρκτςόγλου. 

Τουσ προμηθευτϋσ εμπόρουσ και παραγωγούσ:  

 κ. Ρίζο Ευάγγελο, (Τςϊι βουνού & ρύγανη) κ. Μπουζινέλο Νικόλαο, (Βιολογικϊ προώόντα 
από ςταφύλι), κ. Ντιγκιρλάκη Φαράλαμπο (Κορινθιακό Μπύρα CANAL DIVE), κ. 
Θεοδώρου Ιωάννη (Πϊςτα Ελιϊσ «VERANIKI»)  για την παρουςύα τουσ ςτην εκδόλωςη. 

Επύςησ τουσ: κ. Παληό Απόςτολο (Κορινθιακό Σταφύδα), Μύλοι Μάρρα (Αλεύρι), κ. Γκίνη 
Γεώργιο-Ανδρέα (Αυγϊ), ΣΤΜΥΑΛΙΑ Α.Ε.Β.Ε. (Φϋτα Γραβιϋρα, Γιαούρτι), ΠΙΠΙΛΟ 
ΑΕΒΕ (Λαχανικϊ και Φρούτα), κ. Παναγιώτη Μπεκιάρη «τραχανϊσ ΒΛΑΧΑ» , καθώσ και 
τον κ. Μέξια Αργύρη (Λουκούμια Γερϊνεια) για την ςυνειςφορϊ των προώόντων τουσ 
προκειμϋνου να ετοιμαςτούν τα εδϋςματα που παρουςιϊςτηκαν ςτην εκδόλωςη. 

Θϋλουμε τϋλοσ να ευχαριςτόςουμε όλουσ τουσ ςυναδϋλφουσ ξενοδόχουσ που 
παρευρϋθηςαν ςτην ανωτϋρω εκδόλωςη για το Ελληνικό Πρωινό Κορινθύασπου 
διοργϊνωςε η Ένωςή μασ ςε ςυνεργαςύα με το Ξενοδοχειακό Επιμελητήριο Ελλάδασ. 

. 
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